
令和５年度 府立高校に関するアンケート調査の結果

■実施時期 令和５年９月20日（水）から29日（金）まで

■調査対象 府立高校全日制・定時制課程の第１学年及び第１年次生徒
（中高一貫クラスは除く）［任意調査］

■回答者数等 回答者数：7,909名（対象：9,537名）

※集計結果の中にある「その他の専門学科」は体育に関する学科、普通科系の専門学科のことです。
また、「職業学科」は農業、工業、商業、水産、福祉、家政、情報に関する学科のことです。

対象生徒数 回答人数 回答率

全　日　制 9,233 7,668 83.0%

定時制（夜間） 112 80 71.4%

定時制（昼間） 192 161 83.9%

合　　　計 9,537 7,909 82.9%
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あなたが在籍している府立高校を選択したのはどのような理由からですか。（特に強い理由を１つ選択）

全日制・定時制 計

（単位：％）
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課程・学科 順位 理　由 割合

① 自宅に近い、通いやすい 27.8%

② 入部したい部活動がある 12.3%

③ 合格できそう 11.7%

① 自宅に近い、通いやすい 16.6%

② 特色ある取組を行っている、授業に興味ある 16.1%

③ 卒業後の大学等への進学に有利 10.9%

① 特色ある取組を行っている、授業に興味ある 15.7%

② 将来就きたい仕事と関連している 12.4%

③ 自宅に近い、通いやすい 12.1%

① 自宅に近い、通いやすい 21.3%

② 合格できそう 17.5%

中学校のすすめ 7.5%
家族・親せきのすすめ 7.5%
授業についていけそう 7.5%

① 特色ある取組を行っている、授業に興味ある 18.0%

授業についていけそう 14.3%

学校の雰囲気がよい 13.7%
②
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職業学科・総

合学科（全）
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現在、あなたが在籍している府立高校の魅力はどのようなことだと思いますか。（５つ以内で選択）
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大学等進学に向けた指導の充実

学習指導の充実
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校風やイメージ

友人・先輩との人間関係の構築

部活動

学校行事（文化祭、体育祭他）

課程・学科 順位 理　由 割合

① 学校行事（文化祭、体育祭、研修旅行等） 19.7%

② 部活動 17.6%

③ 友人や先輩との人間関係の構築 10.8%

① 大学等進学に向けた指導の充実 13.1%

② 部活動 12.8%

③ 学校行事（文化祭、体育祭、研修旅行等） 12.6%

資格取得や検定合格に向けた指導の充実 14.3%

就職に向けた指導の充実 14.3%

③ 学校行事（文化祭、体育祭、研修旅行等） 11.6%

① 全日制よりゆったり学べる 15.1%

② 学習指導の充実（少人数授業、補習等） 10.6%

③ 学校行事（文化祭、体育祭、研修旅行等） 9.8%

① 全日制よりゆったり学べる 17.7%

② 学習指導の充実（少人数授業、補習等） 15.7%

③ 学校行事（文化祭、体育祭、研修旅行等） 11.3%

①

昼間定時制

普通科（全）

その他の専門

学科（全）

職業学科・総

合学科（全）

夜間定時制



あなたが在籍している府立高校に、改善してほしいことは何ですか。（５つ以内で選択）

全日制・定時制 計
（単位：％）
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課程・学科 順位 理　由 割合

① 校則 17.2%

② 教室・トイレ等の施設・設備 15.5%

③ スマホ等の利用 10.9%

① スマホ等の利用 16.4%

② 校則 15.4%

③ 教室・トイレ等の施設・設備 14.4%

① 校則 17.4%

② 教室・トイレ等の施設・設備 13.7%

③ スマホ等の利用 12.5%

① 特にない 28.8%

② 授業 8.5%

学校行事 7.8%

部活動 7.8%

① 特にない 22.1%

② 生徒指導 13.3%

③ 校則 10.2%
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